
～さんだる相談会 in 東村山に参加された方々の声～ 

 

• 学校ごとの話を直接聞けて、受験の具体的なイメージが持てた。 

• 工業高校と普通科の違いや選び方などを丁寧に教えてもらい、とても参考になった。 

• 志望校の先生に直接相談でき、気持ちが前向きになった。 

• 複数の高校の情報を一度に得られて、比較がしやすかった。 

• 初めて参加したが、案内や進行がスムーズで参加しやすかった。 

• 校種別ガイダンスがわかりやすく、学校選びの方向性が見えた。 

• パンフレットや資料だけでは分からない学校の雰囲気が感じ取れた。 

• 家から遠かったが、参加してとても意義があった。 

• 親子で進路について前向きに考える貴重な機会となった。 

• マイペースな家庭にとっても、早めに情報を集められる良い機会だった。 

• 各校の特色が丁寧に説明され、比較の参考になった。 

• 過去の参加経験からも、継続して役立つイベントと実感した。 

• イベントの全体設計がよく、初参加でも不安なく過ごせた。 

• リアルな学校生活のイメージをつかむことができた。 

• 動画案内もわかりやすく、当日の流れがスムーズだった。 

• 担当者の対応が丁寧で、聞きたいことを安心して質問できた。 

• 事前の動画・情報が役立ち、準備してから臨めた。 

• セミナーが今後の受験準備に向けた大きなきっかけになった。 


